
 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KOLAN 
OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-02/26-01/01 
URBROJ: 2198-33-03/02-26-3 
Kolan, 25. ožujka 2026. 

 

ZAPISNIK 

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan 

Sjednica Općinskog vijeća Općine Kolan održana je dana 17. ožujka 2026. godine u 
općinskoj vijećnici Općine Kolan, s početkom u 09:07 sati. 

Sjednicom je predsjedavao Mario Baričević, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kolan. 

Prisutni vijećnici: 

• Mario Baričević,  
• Jelena Škoda Baričević,  
• Dino Gligora,  
• Šime Šupraha,  
• Bogumil Šugar,  
• Tomislav Zubović,  
• Zvonimir Oliverić 

Ostali prisutni: 

• Načelnik Općine Kolan,  
• Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kolan,  
• Antonio Gligora - zapisničar,  
• Petar Šupraha - Voditelj odsjeka za imovinskopravne poslove, komunalno 

gospodarstvo, prostorno planiranje i društvene djelatnosti 
• Lorena Šugar – u prisustvu javnosti 

Utvrđeno je da su sjednici nazočni svi vijećnici te da postoji kvorum za pravovaljano 
odlučivanje. 

 



AKTUALNI SAT 

Vijećnik Tomislav Zubović postavlja pitanje o prijevozu djece na sportske aktivnosti te 
može li se uskoro očekivati njegovo uvođenje. Također postavlja pitanje tko održava 
septičku jamu ispod konobe „Giardin“ te koja je situacija s prostorom za udruge u bivšoj 
ribarnici. 
 
Načelnik odgovara kako je održano nekoliko razgovora vezano uz prijevoz djece, pri čemu 
su svi zaključci upućivali na to da je riječ o vrlo skupom projektu te da su troškovi prijevoza 
značajno porasli. Vijećnik Dino Gligora navodi kako se prijevoznici ove godine nisu niti 
javljali s ponudama jer su svjesni da bi za to morali osigurati dodatni autobus i dodatnog 
vozača. Načelnik podsjeća i na raniju praksu prijevoza vatrogasnim kombijima, koju ne 
podržava ni kao roditelj ni kao načelnik. Kao moguće rješenje navodi se osnivanje 
zajednice sportskih udruga unutar koje bi zaposlenik obavljao i prijevoz, budući da bi se u 
roku od godinu i pol dana financiranja takve usluge moglo kupiti rabljeno vozilo. 
 
Na drugo pitanje načelnik odgovara kako su komunalni redari upoznati s problemom te da 
će se jama ispumpati. Naglašava kako su korisnici septičke jame odgovorni za njezino 
održavanje i pražnjenje. 
 
Na treće pitanje, vezano uz prostor za udruge, načelnik navodi kako je, prema njegovim 
saznanjima, raspisan natječaj te da će, ukoliko su se zainteresirani prijavili, prostor 
vjerojatno i dobiti. 
 
Vijećnik Šime Šupraha postavlja dva pitanja: što je s poljskim putevima koji su u lošem 
stanju te kakvi su radovi na cesti između Kolana i Mandri, konkretno iskopane jame uz 
cestu. Načelnik odgovara kako je u veljači i ožujku bilo dosta padalina, na što vijećnik 
Šime Šupraha napominje da kiša nije padala već mjesec dana.  
 
Načelnik odgovara da će provjeriti zašto se putevi ne održavaju te da je potrebno naručiti i 
suhi asfalt. 
Što se tiče drugog pitanja, načelnik navodi kako je postojala ideja postavljanja lampiona, 
no ista trenutačno nije realizirana jer nije moguće njihovo postavljanje. Projekt je bio 
planiran, ali se čeka mišljenje Županijskih cesta. Vijećnik Šime Šupraha ističe kako je 
netko morao biti svjestan potencijalne opasnosti takvog zahvata te izražava nadu da će se 
trošak radova vratiti u proračun. Također navodi da nije suglasan s postavljanjem rasvjete 
prije proširenja ceste te smatra da se radovi nisu smjeli započeti bez prethodne suglasnosti 
Županijskih cesta. 
 
Vijećnik Bogumil Šugar postavlja pitanje o konačnom iznosu dovršetka dječjeg vrtića 
„Parunkica“, uključujući sve troškove, te postoji li procjena ukupnog iznosa. Načelnik 
odgovara kako trenutačno ne postoji konačna procjena te da će se ukupni trošak znati tek 
nakon završetka radova i provedbe natječaja za zapošljavanje, kada bude poznat i broj 
djece. 
 



Vijećnik Bogumil Šugar zatim pita koliko je projekt do sada koštao te jesu li završeni svi 
vanjski radovi i unutarnje uređenje. Načelnik odgovara kako je do sada utrošeno 
2.300.000,00 €, uz dodatnih 274.750,00 € za opremanje. 
Vijećnik Bogumil Šugar nadalje postavlja pitanje zašto se odustalo od ideje podružnog 
vrtića te zašto nije postignut dogovor s Novaljom i Pagom. Načelnik odgovara kako je i ta 
opcija bila razmatrana, no zaključeno je da je bolje imati vlastiti vrtić, pri čemu ističe da 
tada cijene radova nisu bile na današnjoj razini. 
 
Vijećnik Bogumil Šugar navodi kako je Općina došla u situaciju da od realnog proračuna 
od 3.000.000 € ima 550.000,00 € za plaće, značajan iznos za vrtić te „milijun i nešto“ za 
troškove komunalnog društva, zbog čega preostala sredstva nisu dostatna za investicije. 
Načelnik odgovara kako su i manje jedinice lokalne samouprave uspjele financirati vlastite 
vrtiće. 
 
Vijećnik Bogumil Šugar naglašava kako podržava ideju vrtića, ali ne uz ovakve troškove, 
te podsjeća da je ranije istaknuto kako Općina ne smije postati sama sebi svrha, što se, 
prema njegovom mišljenju, sada događa. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević postavlja pitanje o otpadu koji se već dva 
tjedna nalazi ispod prostora Crkve i Općine Kolan te pita čija je to odgovornost. Također 
postavlja pitanje vezano uz članak na portalu Morski.hr o ispumpavanju zemlje i fekalija 
u Malim Mandrama te tko je za to odgovoran. 
 
Načelnik odgovara kako netko nepropisno odlaže otpad te da su djelatnici Čistoće i 
održavanja Kolan označili takav otpad kao privatni, ističući da bi odgovornost trebala 
snositi osoba koja ga je odložila.  
 
Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević dodatno ukazuje na problem krupnog 
otpada uz cestu, koji, s obzirom na približavanje Uskrsa i dolazak posjetitelja, ostavlja loš 
dojam o Općini Kolan. 
 
Na drugo pitanje načelnik odgovara kako je već upozorio komunalne redare na postojanje 
cijevi koja vodi iz jame u more. Navodi kako se radi o iskopu za bazen u koji ulazi more, 
koje se potom putem cijevi vraća natrag, pri čemu je došlo do vraćanja zemlje u more. 
Dodaje kako se može provjeriti visina kazne za odlaganje zemlje na plažu. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević postavlja i pitanje o elektroinstalacijama na 
zmorašnjoj đigi, koje su bile značajan trošak, te tko izvodi radove. Načelnik odgovara kako 
radove izvodi ČIOK. 
 
Na kraju, predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević pita zašto Općina ne pošalje dopis 
Uredu za urbanizam vezano uz izgradnju zgrada prema starom planu. Načelnik odgovara 
kako se može zatražiti storniranje neiskorištenih brojeva. 
 
Dnevnom redu dodaje se točka – Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine 
Kolan za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2026. 



godini. Također se povlači točka 10. dnevnog reda – Polugodišnje izvješće načelnika za 
razdoblje od 1. srpnja 2025. do 31. prosinca 2025. godine. 
 
Predsjedavajući daje na glasovanje Dnevni red: 
ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino 
Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović) 
 
Dnevni red JEDNOGLASNO je usvojen. 
 

VERIFIKACIJA ZAPISNIKA 

Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan daje se na verifikaciju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil 
Šugar, Tomislav Zubović, Zvonimir Oliverić 

Zapisnik je JEDNOGLASNO usvojen. 

 

1. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK O 
UPISU DJECE I OSTVARIVANJU PRAVA I OBVEZA KORISNIKA 

USLUGA U DJEČJEM VRTIĆU „PARUNKICA“ KOLAN 

 

2. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK O 
NAČINU I UVJETIMA SUDJELOVANJA RODITELJA U CIJENI 

PROGRAMA DJEČJEG VRTIĆA „PARUNKICA“ KOLAN 

 

3. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU O 
UTVRĐIVANJU EKONOMSKE CIJENE BORAVKA DJECE U 

DJEČJEM VRTIĆU „PARUNKICA“ KOLAN 

 

4. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK O 
PLAĆAMA, NAKNADAMA PLAĆE I DRUGIM MATERIJALNIM 

PRAVIMA RADNIKA ZAPOSLENIH U DJEČJEM VRTIĆU 
„PARUNKICA“ KOLAN 

 

5. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU O 
UTVRĐIVANJU VISINE OSNOVICE ZA OBRAČUN PLAĆE ZA 

ZAPOSLENE U DJEČJEM VRTIĆU „PARUNKICA“ KOLAN 



Rasprava 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ predsjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića 
„Parunkica“ Kolan Jeleni Škoda Baričević. Načelnik uvodno navodi kako je riječ o 
prethodnim suglasnostima koje treba donijeti Upravno vijeće te da sve navedene odluke 
imaju za cilj osigurati spremnu dokumentaciju za nesmetano funkcioniranje vrtića. 

Predsjednica Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Parunkica“ ističe kako su ove odluke nužne 
za raspisivanje natječaja za ravnatelja i zaposlenike vrtića, kao i za pokretanje postupka 
upisa djece. Navodi da u Pravilniku nije definiran udio sufinanciranja roditelja u 
ekonomskoj cijeni te da do početka upisa ima dovoljno vremena za donošenje te odluke. 
Također naglašava kako roditelje ne bi trebalo prekomjerno financijski opteretiti, s 
obzirom na to da će sam vrtić zahtijevati značajna financijska sredstva. 

Utvrđivanje ekonomske cijene, kako navodi, nije jednostavno te se pristupilo analizi vrtića 
slične veličine i istih koeficijenata plaća. Na temelju te analize, kao i konzultacija s 
vanjskom tvrtkom, procijenjena je cijena od 730 € po djetetu. 

Što se tiče Pravilnika o plaćama, navodi kako su kao referenca korišteni pravilnici Dječjeg 
vrtića Novalja i Dječjeg vrtića Pag, koji su dostavljeni na uvid, te je usuglašeno da se u 
početnoj fazi primjenjuju jednaki koeficijenti kao u navedenim ustanovama. Visina 
osnovice za obračun plaće određena je prema preporukama, odnosno uzimajući u obzir 
koeficijente propisane za državne službenike. 

Nakon provedene rasprave pristupa se glasovanju. 

1. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK O 
UPISU DJECE I OSTVARIVANJU PRAVA I OBVEZA KORISNIKA 
USLUGA U DJEČJEM VRTIĆU „PARUNKICA“ KOLAN 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha 

SUZDRŽAN: Bogumil Šugar 

Prva točka dnevnog reda usvojena je VEĆINOM glasova ZA. 

2. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK O 
NAČINU I UVJETIMA SUDJELOVANJA RODITELJA U CIJENI 
PROGRAMA DJEČJEG VRTIĆA „PARUNKICA“ KOLAN 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha 

SUZDRŽAN: Bogumil Šugar 

Druga točka dnevnog reda usvojena je VEĆINOM glasova ZA. 



3. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU O 
UTVRĐIVANJU EKONOMSKE CIJENE BORAVKA DJECE U DJEČJEM 
VRTIĆU „PARUNKICA“ KOLAN 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha 

SUZDRŽAN: Bogumil Šugar 

Treća točka dnevnog reda usvojena je VEĆINOM glasova ZA. 

4. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK O 
PLAĆAMA, NAKNADAMA PLAĆE I DRUGIM MATERIJALNIM PRAVIMA 
RADNIKA ZAPOSLENIH U DJEČJEM VRTIĆU „PARUNKICA“ KOLAN 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha 

SUZDRŽAN: Bogumil Šugar 

Četvrta točka dnevnog reda usvojena je VEĆINOM glasova ZA. 

5. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU O 
UTVRĐIVANJU VISINE OSNOVICE ZA OBRAČUN PLAĆE ZA 
ZAPOSLENE U DJEČJEM VRTIĆU „PARUNKICA“ KOLAN 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha 

SUZDRŽAN: Bogumil Šugar 

Peta točka dnevnog reda usvojena je VEĆINOM glasova ZA. 

 

6. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI DOZVOLE ZA OBAVLJANJE 
GOSPODARSKE DJELATNOSTI NA POMORSKOM DOBRU PO 

PROVEDENOM JAVNOM NATJEČAJU  

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević daje riječ načelniku, koji navodi kako je 
raspisan natječaj sukladno novom Zakonu o pomorskom dobru. Ističe da je procedura sada 
takva da povjerenstvo provodi natječaj, a nakon njegove provedbe prijedlozi dolaze pred 
Općinsko vijeće, koje donosi odluku o odabiru. 

Naglašava kako se plan donosi za razdoblje od četiri godine te da eventualne izmjene treba 
pokrenuti već sada kako bi se pravovremeno definiralo što će se raspisivati u idućoj godini. 
Također napominje da je procedura izmjene plana znatno složenija nego ranije te se ne 
može provesti u kratkom vremenskom razdoblju. 



Voditelj odjela Petar Šupraha potom preuzima riječ i navodi kako će 2027. godine biti 
potrebno pristupiti izmjeni plana, odnosno donošenju novog plana za razdoblje od 2028. 
do 2032. godine. Ističe kako je postojeći plan donesen 2024. godine te je djelomično 
neusklađen, budući da država nije u potpunosti uskladila propise sukladno zakonskim 
obvezama. 

Navodi kako su ukupno zaprimljena četiri zahtjeva te da ni za jednu točku nije zaprimljeno 
više od jednog zahtjeva. 

Nakon izlaganja nije bilo dodatnih pitanja niti rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, 
Zvonimir Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar 

Šesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 

 

7. PRIJEDLOG ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U 
OPĆOJ UPORABI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

Načelnik pojašnjava točku vijećnicima, navodeći kako se radi o parceli koja je upisana na 
Općinu Kolan, ali nikada nije bila u njezinu vlasništvu. Riječ je o dijelu koji se nalazi na 
vrhu Ulice Brune Bušića. Kako bi se omogućilo da predmetna nekretnina doista prijeđe u 
posjed stvarnog vlasnika, potrebno je prethodno ukinuti status javnog dobra. 

Nakon provedene rasprave pristupa se glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar 

Sedma točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 

 

8. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O ZAMJENI NEKRETNINE 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ voditelju odsjeka Petru Šuprahi, koji pojašnjava 
kako je prilikom izrade međa došlo do odstupanja, uslijed čega je nastala zamjena o kojoj 
je riječ. 

Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar 

Osma točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 



9. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O KOEFICIJENTIMA 
ZA OBRAČUN PLAĆA SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA U 
JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU OPĆINE KOLAN 

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ načelniku, koji navodi kako se radi o izmjenama i 
dopunama kojima se za određena radna mjesta mijenjaju koeficijenti. Ističe kako je riječ o 
prijedlogu koji je već ranije bio predlagan, a sada se, sukladno opsegu poslova i 
odgovornostima pojedinih radnih mjesta, predviđa povećanje koeficijenata za ta radna 
mjesta. 

Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar 

Deveta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 

 

10. ODLUKA O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA PRORAČUNA OPĆINE 
KOLAN ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH 

STRANAKA I NEZAVISNIH VIJEĆNIKA U 2026. GODINI 

Pročelnica pojašnjava kako je ovo zakonska kategorija koja se ponavlja svake godine na 
prvoj sjednici nakon proračuna. 

Nakon izlaganja nije bilo rasprave te se pristupa glasovanju. 

ZA: Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Dino Gligora, Tomislav Zubović, Zvonimir 
Oliverić, Šime Šupraha, Bogumil Šugar 

Deseta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena. 

 

11.  RAZNO 

Predsjednik Općinskog vijeća predstavlja vijeću zaključak o uvođenju novčane nagrade 
kao poticaja za odstrel čagljeva. Načelnik pojašnjava kako je Odbor za poljoprivredu i 
gospodarstvo, među ostalim aktivnostima, predložio i sufinanciranje odstrela čagljeva. 
Navodi kako se razmatralo na koji način provesti navedenu mjeru, pri čemu se kao 
najsvrsishodnije rješenje istaknulo hitno djelovanje s ciljem rješavanja problema, što bi 
ujedno trebalo potaknuti lovce na veći angažman po tom pitanju. 

Sjednica je završila u 10:03 sati. 

Zapisničar       Predsjednik Općinskog vijeća  
Antonio Gligora       Mario Baričević 


